

О Консультативном комитете по статистике

Утративший силу

Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 27 августа 2013 года № 177. Утратило силу решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 17 мая 2016 года № 47

Сноска. Утратило силу решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 17.05.2016 № 47 (вступает в силу по истечении 30 календарных дней с даты его официального опубликования).

Коллегия Евразийской экономической комиссии решила:

- 1. Внести в Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 16 августа 2012 г. № 129 «О Консультативном комитете по статистике» следующие и з м е н е н и я :
 - а) абзац третий пункта 2 признать утратившим силу;
- б) в Положении о Консультативном комитете по статистике, утвержденном у к а з а н н ы м Р е ш е н и е м :
- в пункте 5 слова «В состав Комитета входят» заменить словами «При Комитете формируются»;
- в подпункте 6 пункта 12 слова «и подкомитетов» исключить, в пунктах 13 слово «(подкомитет)» в соответствующем числе исключить.
- 2. Утратил силу решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 12.05.2015 № 48 (вступает в силу по истечении 30 календарных дней с даты его официального опубликования).
- 3. Настоящее Решение вступает в силу по истечении 30 календарных дней с даты его официального опубликования.

Председатель Коллегии

Евразийской экономической комиссии

В. Христенко

УТВЕРЖДЕН

Решением Коллегии

Евразийской экономической

комиссии

COCTAB

от 27 августа 2013 г. № 177

Консультативного комитета по статистике

Сноска. Утратил силу решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 12.05.2015 № 48 (вступает в силу по истечении 30 календарных дней с даты его официального опубликования).

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан